
PROBLEMAS 4º EP 24

Enrique tiene 1€ 50 cént. y Mario el doble. ¿Cuánto tienen entre los dos?185

¿Cuántos huevos hay en tres docenas y media?186

María ha recibido una pieza de 50 metros de tela. Ha vendido primero 15 metros y después 18

metros. ¿Cuántos metros de tela le quedan por vender?

187

De una cinta que medía dos metros de longitud se han cortado 7 decímetros. ¿Qué longitud tiene

ahora la cinta?

188

Se ha dividido un listón de madera de un metro de longitud en cuatro partes iguales. ¿Cuántos

centímetros mide cada parte?

189

Para expresar el largo de este campo de fútbol se ha empleado el hectómetro, y para el ancho, el

decámetro. ¿Cuántos metros mide el ancho del campo de fútbol de 6 decámetros y el largo de 1

hectómetro?

190

Elena tiene que recorrer 6 kilómetros. Si lleva recorridos 3.700 metros, ¿cuántos metros le faltan

para llegar?

191

En un rollo había 100 metros de alambre. Se gastaron 6 dam y 4 m en una cerca. ¿Cuántos

metros de alambre quedan en el rollo?

192
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